11Iro

HAmsn: Xupypr
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.02.2011 15:20:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.02.2011 21:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207940/answer/207941




Ecnu pomuTeny MPOTUB BHIIIOIHEHUS OIlepalui ¥ HeT aOCOIIOTHHIX ITOKAa3aHUM K HUM, a TaKkKe
POOUTENH TIPEeNyIPekAEHE 0 BO3MOXKHBIX ITOCIEACTBUIX (0 YeM CHeaHa 3alKucCh B UCTOPUU 00NIE3HU
C IOAMKUCHI0 OMHOTO U3 POAUTENIEH), TO JIyYIlle OMePAIUI0 He BHITIOTHSITS.



